

JARAÍZ DE LA VERA

El IES Maestro Gonzalo Korreas celebra hoy y mañana el Día Mundial de la Paz

P. D. SAMINO JARAÍZ DE LA VERA

El IES Maestro Gonzalo Korreas, a través de los departamentos de Religión y Actividades Extraescolares, celebra hoy y mañana con diversas actividades el Día Mundial de la Paz. «Con ellas iniciamos un nuevo proyecto, al

objeto de ofrecer a nuestro alumnado una perspectiva transversal de lo que entendemos juega un papel primordial en la formación integral de las personas», señalan Manuel Velarde Ruiz y Javier Parejo Lozano, responsables, respectivamente, de sendos departamentos.

La actividad prevista para hoy consistirá en el despliegue de un panel de más de 20 metros de longitud, que ha sido elaborado por los alumnos, profesores y personal no docente para que todos puedan «expresar libremente sus ideas a favor de la paz y contra todo tipo de violencia».



Preparan la celebración. / P. D. C.

Junto a este enorme panel se colocará un gran lazo blanco, como símbolo de la paz en el mundo. «Invitamos –dicen los organizadores– a todas las familias a formar parte de esta celebración».

Los actos terminarán mañana con un partido entre los alumnos de diversos ciclos, con el fin de «hacer participe a toda nuestra comunidad, utilizando el deporte como medio de unión, relación y respeto a todas las personas, con independencia de su sexo, raza, etnia, cultura o religión», finalizan.

NAVALMORAL DE LA MATA



El edificio del antiguo colegio de las monjas será en pocas semanas de titularidad municipal. / MAM

La compra del antiguo colegio de 'las monjas' ya se ha cerrado

Sólo falta un trámite administrativo y la aprobación por el Pleno para hacer efectiva su adquisición, que costará 750.000 euros

MIGUEL ÁNGEL MARCOS
NAVALMORAL DE LA MATA

Un solo trámite separa al Ayuntamiento de hacerse con la propiedad del antiguo colegio Inmaculada Concepción, más conocido como de 'las monjas', que viene negociando desde hace meses para incrementar el patrimonio municipal. Se trata de la segregación de una parte del inmueble, si bien no impedirá que en el transcurso del mes de febrero se convoque un pleno extraordinario para aprobar la operación.

El propio alcalde, Rafael Mateos, confirmaba que la negociación está cerrada desde diciembre y que únicamente queda pendiente de un documento administrativo. Y es que el antiguo colegio no es una única finca a efectos de propiedad, sino que se encuentra dividido en varias. Una parte de una de esas fincas, donde se ubica la residencia de las religiosas, seguirá en posesión de sus actuales titulares, por lo que es necesario elaborar y aprobar su segregación. «El expediente ya está ultima-

do, explicaba, pero una vez resuelta la segregación hay que hacer un expediente de valoración. Las instrucciones están dadas para que esos informes se agilicen, de tal manera que ni siquiera se esperará al pleno ordinario de marzo, sino que se convocará uno extraordinario en febrero, nada más que pasen los carnavales».

Se mantiene el precio

La cantidad por la que se realizará la operación se mantiene en los 750.000 euros que se fijaron desde un principio.

Alumnos y profesores del IES Augustóbriga participan en un encuentro en Inglaterra

MAM NAVALMORAL DE LA MATA

Cuatro alumnos y tres profesores del instituto Augustóbriga participaron hace unos días en Bristol (Inglaterra) en la primera visita preparatoria del proyecto 'Identity and European Teenage Culture' (Identidad y Cultura de los Adolescentes Europeos). El objetivo era profundizar en los vínculos internacionales del centro moral.

Los miembros de la expedición fueron alojados por el personal y familias de la escuela The Grange School and Sports College, en Warmley, al igual que los representantes de los otros institutos que comparten la iniciativa, ubicados en Portalegre (Portugal), Stavanger (Noruega) y Kaunas (Lituania).

Durante dos jornadas los alumnos se integraron en las actividades desarrolladas por sus compañeros ingleses, al tiempo que los profesores mantenían reuniones de planifica-

ción de actividades, además de observar e intervenir en las clases.

Según avanzan fuentes del instituto, grupos de los centros participantes se desplazarán en abril a Kaunas (Lituania) y en octubre a Stavanger (Noruega), terminando el proyecto en abril de 2009 en Naval Moral. Además se seguirán realizando intercambios de alumnos y actividades de contacto mediante la plataforma virtual del proyecto ya en funcionamiento.

Consolidar los lazos

Por último se señala que el intercambio es inusual por el número de centros y por las edades de los alumnos, y que está resultando un éxito. De ahí el propósito de todos los participantes de que no se quede sólo en actividades de visita, sino que se aproveche Internet para «eliminar las distancias y desarrollar vínculos culturales y educativos duraderos».



Alumnos y profesores del instituto moralo en Bristol. / CEDIDA

